Уважаемые граждане! На основании статьи 40 Закона Астраханской области от 22.12.2016 № 85/2016-ОЗ «О мерах социальной поддержки социальной помощи отдельным категория граждан в Астраханской области» предусмотрено предоставление социальной помощи на основании социального контракта, в целях стимулирования их активных действий по преодолению трудной жизненной ситуации.
Социальная помощь на основании социального контракта оказывается на реализацию следующих мероприятий:
1) поиск работы;
2) осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности;
3) ведение личного подсобного хозяйства;
4) мероприятия для обеспечения потребности семьи в услугах по присмотру и уходу за детьми в возрасте до трех лет, посещающими частные образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования, находящиеся на территории Астраханской области.
Кто может заключить социальный контракт в Астраханской области.
- один из членов нуждающейся в поддержке семьи, в которой совместно проживают не менее трех детей, включая усыновленных, в возрасте до 18 лет и (или) в возрасте до 23 лет, при условии обучения детей, достигших возраста 18 лет, в общеобразовательных организациях, в профессиональных образовательных организациях или образовательных организациях высшего образования по очной форме обучения;

- один из членов нуждающейся в поддержке семьи с детьми в возрасте до трех лет;

- один из членов нуждающейся в поддержке семьи с детьми, в отношении одного из членов которой осуществляется социальное сопровождение в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2013 года N 442-ФЗ "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации";

- нуждающийся в поддержке одиноко проживающий гражданин в возрасте не старше 35 лет, получивший высшее образование или среднее профессиональное образование и обратившийся за социальной помощью на основании социального контракта в течение одного года после окончания соответствующей образовательной организации либо не приступивший к работе в соответствии с полученной специальностью в течение одного года после окончания обучения в связи с прохождением военной службы по призыву и обратившийся за социальной помощью на основании социального контракта в течение одного года после окончания военной службы по призыву;

- один из членов нуждающейся в поддержке семьи в возрасте не старше 35 лет, получивший высшее образование или среднее профессиональное образование и обратившийся за социальной помощью на основании социального контракта в течение одного года после окончания соответствующей образовательной организации либо не приступивший к работе в соответствии с полученной специальностью в течение одного года после окончания обучения в связи с прохождением военной службы по призыву либо в связи с рождением ребенка и обратившийся за социальной помощью на основании социального контракта в течение одного года после окончания военной службы по призыву либо не позднее четырех лет со дня рождения данного ребенка;

е) нуждающийся в поддержке одиноко проживающий гражданин, являющийся инвалидом II или III группы;

- один из членов нуждающейся в поддержке семьи, являющийся инвалидом II или III группы;

- нуждающийся в поддержке одиноко проживающий гражданин, освободившийся из мест лишения свободы и обратившийся за социальной помощью на основании социального контракта не позднее одного года со дня освобождения;

- один из членов нуждающейся в поддержке семьи, освободившийся из мест лишения свободы и обратившийся за социальной помощью на основании социального контракта не позднее одного года со дня освобождения;

- один из членов нуждающейся в поддержке семьи, в которой совместно проживают не менее трех детей, включая усыновленных, в возрасте до 18 лет и (или) в возрасте до 23 лет, при условии обучения детей, достигших возраста 18 лет, в общеобразовательных организациях, в профессиональных образовательных организациях или образовательных организациях высшего образования по очной форме обучения, а также в которой члену семьи органами государственной власти Астраханской области (органами местного самоуправления муниципальных образований Астраханской области) предоставлен земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства либо принадлежит на праве собственности такой земельный участок;

- нуждающийся в поддержке одиноко проживающий гражданин, являющийся инвалидом II или III группы, которому органами государственной власти Астраханской области (органами местного самоуправления муниципальных образований Астраханской области) предоставлен земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства либо принадлежит на праве собственности такой земельный участок;

- являющийся инвалидом II или III группы один из членов нуждающейся в поддержке семьи, в которой ее члену органами государственной власти Астраханской области (органами местного самоуправления муниципальных образований Астраханской области) предоставлен земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства либо принадлежит на праве собственности такой земельный участок.

- один из родителей ребенка в возрасте до трех лет, посещающего частную образовательную организацию, реализующую образовательную программу дошкольного образования, находящуюся на территории Астраханской области, в нуждающейся в поддержке семье с ребенком в возрасте до трех лет.

Срок действия социального контракта.
Социальный контракт заключается на срок от 6 до 12 месяцев. 
Куда обращаться.
За социальной помощью на основании социального контракта граждане вправе обратиться в центр социальной поддержки населения по месту жительства. По всем возникающим вопросам обращаться по телефону: 88517162260 или 88517170208.
                      ГКУ Астраханской области «Центр социальной поддержки населения

                      Наримановского района»
